

决定不对从中国进口钢制车轮征收反倾销和反补贴税

美今年首次对贸易保护“降温”

新华社华盛顿4月17日电 美国国际贸易委员会17日宣布,从中国进口钢制车轮没有实质性损害或威胁美国相关产业,因此美国将会不对这种产品征收反倾销和反补贴税。

美国国际贸易委员会当天作出终裁,6名委员一致认为从中国进口钢制车轮不会对美国相关产业造成实质性损害或威胁,因此商务部

将不会要求海关对这种产品征收反倾销和反补贴税。根据美国国际贸易委员会的数据,美国同类产品的生产商仅有5家。

美国商务部曾在3月19日作出肯定性终裁,认定中国钢制车轮的生产商或出口商在美国销售钢制车轮时存在倾销行为,倾销幅度从44.96%至193.54%不等。同时,商务

部还裁定中国输美的此类产品接受了25.66%至38.32%不等的补贴。按照美方程序,反倾销税或反补贴税需美国商务部和国际贸易委员会均作出肯定性裁决才能执行。

2011年美国从中国进口的钢制车轮总价值约为8420万美元,2010年约为8040万美元。

这是美国国际贸易委员会今年

以来在裁决从中国进口的产品是否实质性损害或威胁美国相关产业时首次作出否定性裁决。最近,美方对中国产品多次发起“双反”和“337调查”,贸易保护主义明显升温。

中国商务部多次表示,希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺,共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境,妥善处理贸易摩擦。

中国声音

新华社北京4月17日电 中央军委委员、总参谋长陈炳德上将17日下午与俄罗斯联邦武装力量总参谋长马卡罗夫大将进行了通话。

陈炳德说,海上联合军事演习,是去年双方共同商定的,也是两国海军首次举行联演。陈炳德与马卡罗夫共同批准了“海上联合-2012”中俄海上联合军事演习方案,宣布演习将于2012年4月22日至27日在中国青岛附近黄海海域举行。

据国防部官员介绍,此次联演是两军军事合作框架内的正常安排。演习的课题是“海上联合防御和保交作战”,中方参演兵力包括驱逐舰、护卫舰、导弹艇、综合补给舰、医院船等水面舰艇16艘、潜艇2艘。俄方派出7艘舰艇参演。

外交部发言人表示

对钓鱼岛及附属岛屿日单方面举措均非法

新华社北京4月17日电 外交部发言人刘为民17日表示,日本对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面举措都是非法和无效的,都不能改变这些岛屿属于中国的事实。

有记者问:据报道,日本东京都知事石原慎太郎在访美期间发表演讲称,东京都政府将于今年内从私人手中收购钓鱼岛部分岛屿。中方对此有何评论?

刘为民说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。

陈炳德与俄军总参谋长通话

中俄即将举行海上联合军演

IMF上调全球经济增速

警示重大风险并未完全消除

年和2013年全球经济增速分别为3.5%和4.1%,比今年1月份的预测值分别上调0.2个百分点和0.1个

百分点。该报告预测,今明两年美国经济增速分别为2.1%和2.4%,比上

次预测值分别上调0.3个百分点和0.2个百分点;今明两年欧元区经济增速分别为负0.3%和正增长0.9%,比上次预测值分别上调0.2个百分点和0.1个百分点;中国经济今年将增长8.2%,比上次预测值上调0.1个百分点,中国经济将在明年增长8.8%,和上次预测持平。

伊朗阅兵式上“秀”国产武器

对内团结民众鼓士气 对外试图展现“震慑力”

伊朗17日庆祝建军节,首都德黑兰及多个城市举行阅兵,展示多款伊朗国产军事装备。伊朗总统艾哈迈迪-内贾德、国防部长瓦希迪及军方多名高级官员出席阅兵式。

由不同军种组成的各方队接受检阅,阅兵式展示的军事装备涵盖伊朗国产、俄罗斯制造和美国制造。伊朗新闻社评述,伊朗最近在国防领域取得重大突破,某些军事装备和系统实现自给自足。

在今年多次军事演习中,伊朗试射了新研发的不同类型导弹和鱼雷,测试大量国产军事装备,包括潜艇、无人机以及防空和电子系统。

伊朗国防部长瓦希迪说,对俄罗斯S-300防空导弹系统,伊朗在研发和制造“本土版本”方面进展良好。

S-300是一款可移动发射、具备远程防空能力的导弹系统,能够侦测、追踪并摧毁弹道导弹、巡航导



伊朗一款导弹阅兵式亮相 新华社发

弹和低空飞行目标。伊朗和俄罗斯2007年签署合同,向俄方订购至少5套这一系统,但俄方一直没有交货。

瓦希迪说:“伊朗正在制造S-300导弹系统的替代版,部分工作已经完成,迄今取得良好效果。”

伊朗哈塔姆安比亚防空基地指挥官说,伊朗版本的系统名为“信仰

373”,完全本土制造,比S-300更先进、更强大。

一些军事分析师认为,伊朗因核计划受西方制裁,美国、以色列更是威胁动用武力。这一形势下,这次阅兵对内可鼓舞士气、团结民众,对外则展现“震慑力”。

李良勇(新华社供本报稿)

美11名特工涉嫌在哥招妓20人

已被勒令“行政休假” 奥巴马行程可能泄露

名特工处先遣人员涉嫌在会议举办地卡塔赫纳市招妓。特工处16日说,已取消11名特工的最高安全资格,命令他们“行政休假”。

美国全国广播公司援引一名执法部门人员的话报道,所有特工处

人员都持有奥巴马的行程表,被告知把行程表锁在酒店客房的保险箱中。11名特工包括两名主管级人员和3名反袭击小组成员。

国会众议院国土安全委员会主席彼得·金说,如果特工的确把行程

表存放在客房,意味着这可能是一场“灾难性”事件。

美国广播公司17日报道,特工处特工在卡塔赫纳一家夜总会作乐时炫耀身份,泄露自己在哥伦比亚执行保护奥巴马的任务。

朝鲜将继续发射卫星 不再受朝美协议约束

新华社平壤4月17日电 朝鲜外务省17日发表声明,谴责联合国安理会关于朝鲜发射卫星的主席声明,称朝鲜将继续发射实用卫星,并不再受2月29日朝美协议的约束。

声明强调,既然美国“以露骨的敌对行为”撕毁了朝美协议,朝鲜也将不再受其约束。美国在朝鲜宣布卫星发射计划后停止了朝美协议所规定的提供粮食援助。美国以行动推翻了其“尊重朝鲜主权、对朝鲜没有敌视意图”的约定。鉴于此,朝鲜将摆脱朝美协议,可以任意采取必要对应措施,产生的一切后果都将完全由美方承担。

美国宣布放松对缅部分制裁

新华社华盛顿4月17日电 美国财政部17日宣布,美国政府将放松对缅甸的部分制裁措施。美国人被允许在缅甸从事非盈利性的发展援助、教育、宗教、民主建设和改善政府治理等活动,涉及这些活动的金融交易免受制裁。

30W最低功率全线普及 美的全直流变频空调省电高达59%

五月渐近,四月沪上春暖花开的惬意天气似乎也预示着今夏的炎热即将在各种花香中姗姗来迟。广大正在为家装电器烦恼的消费者也必定在等着五一小长假的到来,准备在五一各大商家的促销中跃跃欲试选购自己称心实惠的电器。

这个五一小长假,必定是选购空调的好时候!那现在的空调市场,什么样的空调是最热门的呢?作为变频空调的领导者,美的领先一步,率先启动全直流战略。这个五一,我们向您推荐

美的全直流变频空调,让高端更贴近消费者,让更多的消费者买到价廉物美的空调。

美的全直流变频空调,聚合了从高端机型到普及机型的全线产品,涵盖21个外观和多个功能方向,无论是空调的节能水平还是整机性能,都处于同类机型的高端水平,尤其30W的最低运行功率实现在全直流变频挂机的全线普及,相比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%。(数据来自广州威凯技术研究院检测报告)

据美的空调技术人员介绍,美的全直流变频空调卓越的节能效果,关键在于三大核心电机,包括变频压缩机电机和室内外风扇电机,都采用了功能强大的直流电机。电机,是空调是否高效节能的关键,电机的转子材质更是衡量电机的重要元素。普通交流电机转子采用普通磁体,需要感应电流才能产生磁场,效率较低。美的直流电机,转子采用永磁体,运行过程不用电流自主产生磁场,更节能高效。

据松下电器机电(中国)有

限公司中国区销售总监中村光宏介绍,三大核心电机全部采用直流电机的全直流变频空调,借助直流电机卓越的节能性能,令空调整机的运行节能效果极为出色,最低功率只需30W。

尤其让人惊艳的是此次美的推出的全直流变频空调全线产品,不仅实现30W的最低运行功率的普及,而且季节能效比还刷新了业界的能效纪录。其D+型全直流变频空调挂机的季节能效比高达7.36(按GB/T 7725-2004标

准计算能效比为8.45,数据源于国家权威机构检测结果,以26型为例),是目前空调行业能够实现的最高季节能效比。

另外,美的全直流变频空调,由于三大直流电机同时拥有极为出色的低频运行优势,以顶尖科技打造的直流变频压缩机运行频率低至1赫兹或低于1赫兹,有效保证空调低频运行效率更高,并已实现在美的全直流变频空调的全线产品普及,全面提升美的全直流变频空调的节能效果。